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TÍTULO: somente a PRIMEIRA letra da frase deve estar em maiúsculo, máximo 120 caracteres sem contar espaços e em negrito. 

AUTORES: nomes dos autores do trabalho por extenso, com destaque para o último sobrenome (em letras maiúsculas), separados por vírgulas, exemplo: Maria Oliveira SILVA, João Victor Ferreira GOMES, (...). O primeiro autor deve ser, obrigatoriamente, o apresentador do trabalho. É permitido no máximo 8 autores, com exceção aos trabalhos pertencentes à categoria extensão universitária nos quais são permitidos 12 autores.

INSTITUIÇÃO E E-MAIL DO AUTOR APRESENTADOR: nome da Instituição e sigla, cidade, estado e país (ex: Universidade Federal de Pernambuco, UFPE, Recife, PE, Brasil) e o e-mail do apresentador (o mesmo cadastrado na plataforma Even3). 

[bookmark: Selecionar3][bookmark: Selecionar4][bookmark: Selecionar5][bookmark: Selecionar6][bookmark: Selecionar7]CATEGORIA DO TRABALHO: |_| Pesquisa Científica; |_| Relato de Caso Clínico; |_| Revisão Sistemática; |_| Revisão de Literatura; |_| Extensão Universitária.

RESUMO: deve conter no máximo 1750 caracteres (sem contar espaços), fonte Arial 12, justificado e estruturado nas sessões: 
INTRODUÇÃO: breve introdução do trabalho. 
OBJETIVO: objetivos do trabalho que justifiquem a sua realização. 
MÉTODO ou CONDUTA CLÍNICA: descrição dos materiais e métodos que foram usados para a realização do trabalho ou conduta clínica adotada. 
RESULTADOS: resultados que foram alcançados e observados. 
CONCLUSÃO o que foi concluído ao final do trabalho.




Nenhuma imagem, abreviação (exceção feita às universalmente conhecidas) ou referência (citação de autores) deve ser incluída no resumo. É obrigatório apresentar no resumo o número do CAAE, Certificado de Apresentação para Apreciação Ética, que identifica um projeto de pesquisa submetido à plataforma Plataforma Brasil, do Sistema CEP/CONEP (Comissão Nacional de Ética em Pesquisa), quando pesquisas em seres humanos ou CEUA quando pesquisas em animais. Se for um relato de caso clínico é obrigatório constar a existência do TCLE. Se for uma revisão sistemática é obrigatório registro no PROSPERO.

DESCRITORES: Indicar 03 (três) descritores (palavras-chaves), separados por ponto e vírgula, que melhor representem o conteúdo do trabalho. Para a seleção dos descritores, os autores devem consultar o MeSH Database (https://www.ncbi.nlb.nih.gov/mesh/) para descritores em inglês e o Descritores em Ciências da Saúde – DeCS (https://decs.bvs.br/) para descritores em português. 

[bookmark: Selecionar1][bookmark: Selecionar2]TIPO DE APRESENTAÇÃO: |_| Painel  |_| Oral 

[bookmark: Selecionar8][bookmark: Selecionar9]MODALIDADE DA APRESENTAÇÃO: |_| Presencial  |_| Online (ao vivo) 

[bookmark: Selecionar10][bookmark: Selecionar11]CATEGORIA ACADÊMICA: |_| Graduação |_| Pós-graduação 

APOIO FINANCEIRO: Modalidade, o nome da agência financiadora e processo. 

ASPECTOS ÉTICOS: Apresentar o número CAAE em casos de pesquisas em seres humanos. Apresentar número CEUA em casos de pesquisas com animais. 







Declarar a presença de TCLE assinado em casos de Relato de Caso Clínico. Apresentar número de registro PROSPERO em caso de revisões sistemáticas. 
Declarar que o trabalho não fere nenhum aspecto ético se revisão de literatura ou pesquisa científica sem envolver seres humanos ou animais. 

ÁREA DE INTERESSE DO TRABALHO: Digite, obrigatoriamente, 3 áreas de interesse. Dentre elas: Odontopediatria, Atenção Básica/Preventiva, Saúde Coletiva, Clínica Integrada, Ortodontia, Periodontia, Diagnóstico Bucal, Cirurgia, Urgência, Endodontia, Dentística, Prótese Fixa, Prótese Removível, Prótese Total, Anatomia, Fisiologia, Histologia/Embriologia, Genética, Microbiologia, Bioquímica, Imunologia, Radiologia, Patologia, Ergonomia/Biossegurança, Materiais Odontológicos, Oclusão, Ética/Bioética, Odontologia Legal, Implantodontia ou outras áreas afins. Isso é muito importante para a alocação adequada do seu trabalho dentro das temáticas das salas de avaliação. 

OBSERVAÇÃO: A Comissão Organizadora preconiza que este modelo de resumo seja utilizado, devendo ser baixado e alterado as informações de acordo com o trabalho apresentado. Nos itens onde consta uma caixa de seleção (formulário), apenas uma das alternativas deve ser selecionada. Para selecionar a caixa de seleção correspondente ao item que gostaria de assinalar, basta clicar duas vezes na respectiva caixa de seleção que abrirá uma caixa de texto e então você deve assinar na coluna valor padrão o item “selecionada” e apertar OK no final da caixa de texto. É importante seguir os tópicos descritos e respeitar o template do XIV Congresso, pois isso será uma parte da avaliação dos trabalhos como consta no edital. 







OBSERVAÇÃO: Você deverá submeter 2 resumos na plataforma (identificado e não identificado). O resumo não-identificado não deve possuir os tópicos “AUTORES” e “INSTITUIÇÃO E E-MAIL DO AUTOR APRESENTADOR”.




image2.png
XIV CONGRESSO
ODONTOLOGICO DE
ARARAQUARA
FOAR | UNESP

Prof. Dra. Elaine Tagliaferro
77° Jornada odontolégica | 37° Jornada académica
academicafoar@gmail.com




image1.png




image3.png
unesp




